

## “寻找城市之光”摄影大赛截稿

# 三千余幅作品进入评选阶段



落日余晖 摄影 谷忠民

由本报主办、万科地产承办的“寻找城市之光”济南城市主题摄影大赛，自4月启动以来，受到了摄影爱好者的广泛关注与支持。活动到6月10日已经截止投稿。据悉，在两个月的时间内，有500余人参与活动，投递作品超过三千幅。

在作品收集阶段，主办方启动了全民公投平台，在历时一个月的投票阶段，展示的部分优秀作品受到了社会大众的广泛关注。据悉，线上参与人数近万人，投票总数近十

万，最终投票数按照40%比例计入总成绩。

记者从大赛组委会了解到，本次摄影大赛主办方特设一、二、三、四等奖，全部现金奖励，最高奖金达3000元。在经过专家评选后，近期将举办颁奖典礼。

“寻找城市之光”摄影大赛并不是一个仅面向专业人士的摄影比赛，而是一个面向社会大众的摄影活动，更多的是想通过不同的镜头来寻找济南的城市精神。

活动负责人表示，光的定

义多样，不仅仅是自然之光，更多的是人文之光、心灵之光，它所传递的是一种健康、向上、积极、无畏的精神。迎着晨光的跑者、头顶探灯的城市建设者、无影灯下与死神争夺生命的医者、红绿灯下疏通城市脉络的交通指挥者……这些都是我们期待的城市之光。通过摄影爱好者的镜头，定格泉城济南的自然之光、人文之光、心灵之光，从而展现城市的满满活力、勃勃生机和积极向上的正能量。

(记者 刘万新)

### 记者手记

## 章丘提速成“招牌”

近日，济南土地市场再次引起各界的关注。世茂、碧桂园等品牌房企在章丘拿地，而且楼面地价再次刷出新高，从开发商对章丘土地的热情中可以看出，业内对章丘价值已经普遍认可，接下来置业目光转向章丘的购房者势必不断增加。

从去年山东大学主校区东迁章丘、章丘撤市设区等信号释放开始，关注章丘的人便越来越多。然而，大多数人对章丘楼市的价值还抱有怀疑和观望的态度。一朋友说道，章丘毕竟离着济南市区还有挺长一段距离，光是这些远期的愿景还不足以让我去章丘买房。这也代表了很大一部分人观点。

对于去年下半年到今年上半年期间章丘不断走高的房价，业内人士也有些许紧张，但从今年绣源河畔的土地拍卖到近日几个地块的疯抢来看，章丘确实火了。土地成本增加了，房价必然没法回到

过去了。

现在，还有很多年轻人手里抱着并不充裕的购房首付，惴惴不安地看着主城的高房价而唏嘘不已，但是还没有鼓起勇气去城市发展的新方向去置业，因为，目前来说距离还是让他们不能接受。回想起五年前我们看汉峪、看唐冶、看孙村时的想法，也是觉得一个比一个远，迟迟下不了“往外走”的决心，然而现在看来，那些能够越早接受这些区域的人，越早下手在这些区域置业的人，现在成了赢家。

随着济南轨道交通的不断发展，章丘与主城的距离必将不断拉近，几年后，家住章丘搭乘轨道交通来主城上班或成为一种普遍现象，那时候章丘的房价必然不能与现在同日而语。置业需要有前瞻性，对于资金并不充裕的年轻刚需置业者来说，为未来的价值埋单也是一种不错的选择。

(记者 葛未斌)



建面约 20-300m<sup>2</sup>万虹铺 恭迎品鉴

# 济南东城 都在等我

## 万虹广场银座购物中心荣耀封顶 东城繁华将启

银座主体封顶 开业在即 繁华将启  
万虹广场 据守东城核心

▶ 13万m<sup>2</sup>银座购物中心 6.5万m<sup>2</sup>水景广场

20余社区与四地铁环绕 启幕半城繁华  
6月14日银座购物中心荣耀封顶 繁华大势已成  
建面约20—300m<sup>2</sup>商铺 万事俱备只待升值

财富热线

# 866 77777

营销中心：济南市历城区工业北路与开源路交汇处

# 823 71188

洪家楼展厅：山大路与花园路交汇处北行20米

# PLAZA WAN HONG